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ldentification

The position for identification of data is shown
in Fig. 1, where the following notations are used:
A 1 JET immatriculation number

g ?\E%_m:eg?ar . 2 gear ratio '(R)

_Iechnical characteristics - JET 05

JET dalinitlon ‘ pump
Malterials: — body lght alloy
~— Impeller sinthetic resin
Impolier : diametar mm
blades - No.
sense of rotation seen from slern
Applicable power range
HP
Dry welght of JET Kg
Antl-corroslon protection: -—— method
- doepth mlcrons
Stove enamelling: — Qrimer coats
— protection coats
— finlshing coals
Lubrication: — ol Grade
— quantity Kg

axlal flow type

GALS! 7
DUNETHAN

231
k]
clockwlse

20 + 200 (Kw ... ~ Kw ..}

80

hard anodic oxydatlon
60

1
2
1

SAE 30 or anyhow thao
samo as {or ¢ngine

3.8
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La posizione per I'ldentilicazione del datl & pre-

cisata nella fig. 1, dove vengono Indicall con:
A) numero di matricola del JET

B) ingranagglo motore )
C) ingranaggio JET f

rapporto ingranaggt (R)

Caratteristiche tecniche JET 05

Definizione del JET
Materiali di costruzione:
-— corpo

—- girante

Girante:

— diametro
-— pale

— senso di rotazione

Gamma di polenze applicabill
(in funzione della velocitad dello scalo)

Peso del JET a secco

Protezlone anlicorrosione:

— melodo

— spessore

Verniciatura a lorno:
— fondo

— varnice protelliva
— finitura

Lubrificazione:
— olio

— quanlitd

pompa

lega leggera
materiale plastico

mm
N.
visto da poppa

HP

Kg

micron

strati
strati

stratl

gradazione

Kg

tipo assiale

GALS! 7
DURETHAN
231

3

orario

20 - 200
80

ossldazione
dura

60

SAE 30 (o comunque

lo slesso
il motore)

3.6

anodica

usatlo per
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Norme d'uso

Controlli preliminari

— Conlrollare che I'olio del JET sia sempre a
livello, eslraendo ['asta -di verilica (fig. 2).
Qualora I'olio non raggiungesse l'indice mas-
simo, aggiungerne (usare olio SAE 30, ¢ co-
munque lo stesso del motore).

— Controllare che la MONOLEVA comando mar-
cia (lig.6 ) possa essere liberamenle azio-
nata sia in avanli che all'indielro, e veriticare

che faccia sollevare ed abbassare il dellet-
tore.

— Controllare che il volante possa ruotare libe-
ramente e che azioni correttamente i timoni.

Scalola comandi «Castoldi monoleva»
Descrizione composizione comandi (fig. 6):
1) MONOLEVA comando defietiore e comando

direlto acceleratore in marcia avanti veloce
(seltore D).

2) Leva comando acceleralore per manovre, sia
avanti, che per rotazione intorno all’asse del-
I'imbarcazione, che indietro (settori C-B-A
rispettivamente).

3) Leva freno MONOLEVA (G - leva in alto: MO-
NOLEVA bloccata; H - leva in basso: MONO-
LEVA libera).

A) Indietro

B) Neutro

C) Avanti

D) Avanti veloce

E) Innesto disinserito
F} innesto Inserllo

G) MONOLEVA bloccala
1) MONOLEVA libera

La figs mostra in deltaglio gli eltelli del co-
mando MONOLEVA, e, di conseguenza, lo varie
possibilitA di manovra e la loro semplicita.
Passiamo Infatti subito rilevare che:

— Spostando la monoleva nella direzione 1 in-
dicata dalla freccia si olliene la marcia avan-
ti progressivamente accelerata.

— Spostando Invece la monoleva nella direzio-
ne 2 indicala dalla freccia si abbassa il de-
fleitore predisponendo per la retromarcia.

— | settori 3 e 4 precisano rispettivamente | set-
tori avanzamento veloce (3) e manovra (4)
(sia avanti che indielro).

-— Nella posizione 5 la monoleva ¢ In posizione
di neutro.

— Con 6 viene indicata la leva supplementare
di accelerazione che deve venir usata nelle
operazionl di « manovra » (retromarcia com-
presa) spostandola verso {'allo come marca-
no le freccette 7 negli spostamenti dela mo-
noleva indicatl dalta freccla 8,

Autoadesivo uguale al disegno dolla fig. 5 &
sempre unlte alla scalola monoleva.

Instructions for use

Preliminary checks

"— Make sure that oil should always be al the

correct level. This shall be checked by re-
moving the apposite dipstick (lig. 2).
Whenever oil should fail to reach the maxi-
~mum mark, add as much as necessary {use
SAE 30 grade oil, or the same type as for
the engine anyhow). .

— Check that the propulsion control MONO-
LEVER (fig.6 ) may freely be moved both
ways, and make sure that it should aclually
raise and lower the dellector.

— Check that the steering wheel may turn freely’
and that it should correctly operate the rud-
ders.

«Castoldi monolever» control box

Detail of controls (lig.6):

1) MONOLEVER: deflector control lever, doub-
ling as direct throllle control in « Fast For-
ward = (sector D).

2) Throtile conlro] lever for manoeuvres either
forward or for rotation on the boat's axis, or
backwards (respeclively sectors C-B- A).

3) MONOLEVER brake lever (G - lever upwards:
MONOLEVER blocked; H - lever downwards:
MONOLEVER lree).

A) Reverse

B) Neutral

C) Forward

D) Fast {orward

E) Clutch disengaged
F) Clutch engaged

G) MONOLEVER locked
H) MONOLEVER {ree

Fig. s shows In detall the elfecls of the MONO-
LEVER operation, and, consequently, the various
possibilities of manoeuvre and their ease.
Actually, It can be immedialely remarked thal:
— By sliding the MONOLEVER in the direction 1
Indicated by the arrow, a progressively acce-
lerated forward motion is obtained. -,

— By sliding the MONOLEVER, on the conlrary,
in the direction 2 Indicaled by the arrow, the
deflector is lowered, thus prepating lor re-
verse. ’

— Sectors 3 and 4 Iindicate respeclively the
sectors of Fast Forward (3) and manoeuvre
(4) (both forward and In reverse).

— At point 5 the MONOLEVER is in the neutral
position. o

— = 6 » indicates the supplementary acceleration
lever, that shall be used in the operalions of
~ manoeuvre = (including reverse) by pulling it
upwards as shown by the small arrows in
the movements of the MONOLEVER that are
Indicated by the arrow 8.

A sclf-adheslve reproducing the diawing of fig. 5

Is always provided together with the CASTOLDI

MONOLEVER control box,

L
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Avviamenlo

Occorre operare sul disposilivo di avviamento,
sul volante e sulla scatola comandi « CASTOLD!
MONOLEVA = (lig. 6), procedendo nel seguente
modo:

— Controllare che la giranle non sia innestata:
la relativa leva (4) della scatola comandi mo-
noleva deve essere nella posizione E (lo stes-
so dicasl per le due leve, nel caso di instal-
lazione bI-JET).

— Porre la MONOLEVA (1) nella posizione di
neutro B.

~— Avviare il motore.

— Per accelerare Il molore in fase di avviamen-
ta, tirare verso l'alto, con I'indice e I medio,
la levella (2) posta sulla MONOLEVA (1).

— A motora avviato, controllare la pressions
dell’'olio del motore, e la circolazione del-
l'acqua di raflreddamenlo del molore, verili-
cando se quest'ultima fuoriesce dal tubo di
scarico. o :

— Porre il volante diritto, in modo che I'orien-
tamento dei timoni sia nella direzione di mar-
cia dello scafo,

— A preriscaldamento effeltuato spegnere il mo-
tore. .

— Innestare la girante.

— Avviare nuovamente il molore, e inizlare fa
navigazione.

Innesto della girante

Per innestare la girante al motore, basta portare
la leva inneslo (4), pocla sul lalo della scatola
comandi, nella posizione (F} (lig.8)

Quesla operazlone deve essere esegulta sempre
con molora fermo,

Avantl - Neutro - Indietro

Le posizion]l della MONOLEVA (1) (lig.6 ) sono:
— settori C e D: avanti

— punto B: neutro

— seltore A: indietro

Spostando la MONOLEVA (1) dalla posizione B
nel seltore C si ottiene una spinta in avanti:
spingendola ulteriormente nel settore D si ac-
celera direttamente it motore,

Nel punto B il getto & orientato verso Il fondo:
non esiste quindi né una spinta in avantl, né
una all'indietro.

Per retrocedere, portare la MONOLEVA nel set-
tore A, accelerando opportunamente il motore
mediante la levelta 2.

Comando di direzione

Per dirigere I'imbarcazione, |l volante deve es-
serc sempre ruotalo dalla parte In cul si desi-
dera venga direlta 1a PRUA, ¢ c¢id non solamen-
te in marcia avanli, ma anche a marcia jndieclro.

Startling

The controls involved are: the engine starting
system, the steering wheel and the <« CASTOLD!
MONOLEVER = conlrol box (fig. 6 ).

The proceedings are as f{ollows:

— Check thal the impeller should not be inser-

ted: the relative lever (4) on the MONOLEVER

conlrol box should be in position E. (The

-same applies for the two levers In case of

win JETS).

Set MONOLEVER (1) on neutral (position B).

Start the engine.

To accelerale the engine in the phase of

-.start, pull. up, with forefinger and middle
finger, the lever (2) placed on the MONO-
LEVER (1).

— Once the engine Is running, check its oil
pressure and circulation of its cooling water,
making sure lhat the latter should {low out
of the drain pipe.

— Set the steering wheel straight, so as to set
the rudders parallel to the boal's: direction of
movement.

When the warm-up has been comptleted, cut
clf the engine.

— Insert the impeller.

— Start the engine again and set oul,

P

Impeller insertion
To connect the ‘impeller to the engine, just set

~the insertion lever (4), placed on ‘the side ‘of the

control box, in position F (lig.6 ).

This operation must always be carried out with
the engine standing still,

Forward - Neutral - Reverse

The positions of the MONOLEVER (1) (lig. B) are:
sectors C and D: f{orward
point B : neutral

_seclor A T reverse.

Switchina the MONOLEVER (1) from point B into
sector C, the jet will thrust the boat fonvard;
switching it further Into sector D, the engine Is
accelerated directly,

Al point B, the jet is orlented downwards: there
is nelther a forward thrust nor a backward one.
To back, switch the MONOLEVER inlo sector A,
opportunely accelerating the engine by means of
lever 2,

Steering

To steer the boal, the sleering wheel shall al-
ways be turned towards the side to which the
BOW ol the boat has to be pointed: and this not
only in forward, but also’in reverse motion.
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Manovre nei porti ed attracchi

Per eseqguire le manovre in porto & necessario
tenere il motore legqermente acceleralo me-
dianie la levella 2 (fig. %). facendo cosl ecspellere
al Jel una grande quantitd di acqua ad alta ve-
locitd e conlrollare la direzione della spinta del-
'acqua (avanti - neutio - indietrs) con movimenti
graduali del decfleltore, manovrando la leva nei
tratlti A -C.

I timoni agiranno cosi in combinazione col de-
flettore, rendendo manovrabile lo scalo a bassa
velocith,

La spinta

Il diagramma declla spinta ottenibile per mano-
vie a velocitd ridolta (setfori C-B-A) & ripor-
tato nella fig. 7

Legenda: spinta P

—
gello d'acqua ——»—

—_—

1} Avanli

2) HNeutro

3) Indietro

A) Verso sinistra

B} Dirilto

C} Verso destra

L'imbarcazione & ferma solo In posizione 2 B;
nelle posizionl 2 A e 2 C ruota sul suo asse,

Pulizia della griglia

Il manovuotometro {lig. 3) indica l'eventuale pre-
senza di corpi estranel ¢hic oslruiscono la presa
d'acqua.
Alla partenza, la lancetta dello strumento ruota
fn senso anliorario per pot tornare gradualmente
in senso ‘orario sino a ferinarsi nel punto in cui
indica la massima resa del JET.
Ogni spostamento stabile in senso antiorario
della lancella dalla sua posizione di equilibrio
{raggiunta a griglia pulita) significa che il pas-
saggio deli’acqua attraverso la griglia & ostaco-
lato.
C" necessario quindi per la pulizia della griglia:
— se¢ l'imbarcazione si muove velocemente:
mellere il motore al minimo (portando la MO-
NOLEVA 1 in posizione B - lig.6 ), disinne-
stare la giranle e azionare subito I comando
griglia diverse volte (fig. 4).

— se I'imbarcazione si muove lentamenle:
disinrestare la giranle portando la leva 4
(lig. 5) in posizione E e azionare subito it co-
mando griglia diverse volle.

RICORDARE SEMPRE dl lermare Il motore
prima di reinnestare la giranle.

- Ripetere e operazioni lino a pulizia com-
pleta.

N3: la leva comando griglia & sempre monlata
vicino al posto di guida, a portalo di mano del
pilota. Nel caso di Installazione bi-jet possono
essere montate sia due Jeve singole, che una
leva unica per il comando di enlrambe le gri-
glic.

IMPORTANTE: la pulizia & tanlo pia lacile, quan-
to maggiore & 'abbriveo della barca. E' Infatli
I'acqua che scorre solto Ia carena, che stacca
I corpl estrancl che oslruiscono la presa.

Nel cano In cut, malgrado ripetuli tentativi, non
si riuscisse a ripulire 1a presa d'acqua del JET,
si dovrd fermare il motore, disinnestare la giran-
te, aprire gli sporlelli d'ispezione, ¢ rimuovere
quindi manualmenle il corpo eslraneo (lig. 8/9 ).

|\ . S

Manoeuvres In harbours and docking

To perform manoeuvres In harbours it is neces-
sary lo keep the engine lightly accelerated by
means ol lever (2) (lig. 5) thus causing the JET
to expel a large quantily of waler at high speed,
and lo control the direction of the thrust (for-
ward - peutral - backwards) with gradual adjust-
menl!s of the deflector, keeping the MONOLEVER
in the section A-C.

As a tesull, the rudders will operate in combi-
nalion with the deflector thus making the boat
manoeuvrable at low speed.

The thrust

The diagram of the thrust obtainable for ma-
nocuvres at reduced speed (seclors C-B-A) is
shown in fig. 7

Legenda: thrust S
jet of waler ——
—

1) Forward

2) Neutral

3) Backwards

A) To the lelt

B) Straight

C) To the right :

The boat is still only in position 28; In posi-
tion 2A and 2C It turns on ils axis.

Grill cleaning

The pressure/vacuum gauge (lfig. 3) indicales
the presence of loreign bodies obstructing the
waler inlake.

Al the start, the needle of the Instcument will
deviale counterclockwise: it will then gradually
rotale clockwise, and slop atl the point corres-
ponding to-maximum efficiency of the JET.

Any stable counlerclockwise devialion of the
needle from this position of equilibrium (reached
when the grijl is clean) means that waler cannot
freely ltow in.

To clean the grill it is then necessary:

. — if the boat is moving fast:

set the engine lo idling (sel MONOLEVER 1
in position B - 1ig.6); disengage the impeller
(set lever 4 in posilion E); right away operate
the grill control several times (fig. 4)e
— il the boat is moving slowly:
disengage the impeller (set lever 4 in posi-
tion E) and right away operate the grill con-
lrol several times.
ALWAYS REMEMBER to stop the engine be-
fore re-engaging the Impeller.
— Repeat the operation till the grill is thou-
roughly clean.
NB: The grill control lever is always mounled
near the pilol's seal, at hand reach. In case of
twin-jel installations, the -control may consist
either ol two individual levers or ol a single one
for operation of both grills.

IMPORTANT: the grealer the momenlum of the
boat, the easler the cleanning. 1 Is actually the
waler llowing under the boltom, thal pullis away
the loreign bodies which obslruct the Intake.

I, in spite of repeated altempls, the waler intake
should fail to come lree, it will be necessary to
stop the engine, disengage the impelier, open
the inspeclion porls and remove manually the
foreign bodies (lig. 6/9).

— o —4//’ /
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Controllo della girante

Queslo controllo & estremamente semplice.

La girante pud essere controllala o addiritlura
sostituita anche con I'imbarcazione in acqua.
Per smontare 'la girante procedere come segue:

— Togliere lo spillo 1 (fig. 10) e staccare la le-
va (2} di azionamento dellellore.

— Ruolare il volante sino a metlere i timoni pa-
ralleli ali’asse del JET.

— Togliere i .due dadi di fissaggio con una
chiave da 13 mm (fig. 14).

— Sfilare tutta la parte terminale del JET (lig.
12).

— Allentare la vite di fissaggio della girante che
funziona anche da estratlore (lig13 ). usando
'apposita chiave (o, in mancanza di questa,
usando una chiave da 13 mm) ed estrarre la
girante slessa.

Se il bordo di entrala delle pale della girante
risultasse danneggiato (probabilmente in seguito
alla navigazione su bass} fondali) sard necessa-
tio ripristinarto arrolondandolo con una lima.
Per rimontare il tutto:

—'lInfilare la glrante suli’albero, ponendo cura
a che i denti di quest'ultimo imbocchino le
scanalalure del mozzo delia girante slessa
{tig. 14).

— Impegnare la vite di fissagglo della girante o
serrarla usando l'apposita chiave (fig. 13).
— Ruotare il volante finché la cava dell'albero
timont {fig. 15) venga a trovarsi In alto.

— Rimontare la parte terminale de} JET, avendo
cura di tenere i timoni allineali con I'asse del
JET, in modo che la cava dell'albero timoni
coincida col dente dell'imboccatura (lig. 16)
posto appunto npella parle terminale.

— Evenlualmente, per facilitare t'imbocco, spo-

stare leggermente | timoni a deslra e a sl-
nistra.

— Imboccalo IFalbero timoni nella parte termi-
nale, bloccare quest'ultima mediante | due

dadi di lissaggio, avendo cura di serrarli a
fondo.

Navigazione su bassi fondali

Disponendo di un'imbarcazione.con propulsione
a JET, & possibile navigare dove la profondita
dell'acqua & assai ridolta,

E’ necessario perd passare a velocita sostenuta,
e, qualora sl debba riprendere la marcia dopo
una sosla, accelerare GRADUALMENTE, per evl-
tare che la forte aspirazione in condizion! di
massimo pescaggio (non essendo ancora in pla-
nata Vimbarcazione) possa richiamare sabbia e
sassi che polrebbero dannegglare la girante.

Check of impeller

This check Is exlremely simpie.

The impeller can be checked, or even replaced,
when the boat is afloat.

To remove the impeller proceed as follows:

— HRemove pin 1 (fig. 10) and disconnect de-
flector shalt lever (2).

— Steer the rudders parallel to JET's axis.

— BRemove the two nuls with a 19-mm spanner ‘

C{tig. 11). SR

— Exlract the whole remavable rear seclion ol
the JET (fig. 12). .

— Loosen the impeller retainer bolt that doubles
as an extractor (fig. 13), using the apposite

spanner (in lack of it, use a 13-mm spanner)
and rempve the impelier.

U the edge of the impelter blades should result
damaged (possibly from operation in shallow
waters) round it olf with a file.
To assemble the whole agalin:

— Fit the impeller on its shalt, carefully making
the shalt’s teeth fit into the key ways irf the
impetler's hub (fig. 14).

— Engage the impeller's retaining bolt and tigh-
ten it with the apposite spanner (lig. 13).

— Steer the wheel lill the key way on the rud-
ders control shalt (fig. 15) Is pointing up-
wards. .

-— Reassemble the rear section of the JET, care-
fully .keeping the rudders aligned with the
JET's ‘axls, so thal the key way on the rud-
ders conlrol shall may precisely coincide with

- the tooth in the socket {fig. 16) located in the
rear seclion.

— H necessary, to facilitate the introduction
move the rudders slightly right and left.

— Once the rudders control shaft has filted into
the rear seclion, fasten the laller with the

two nuls: make sure that they should be
tightly locked.

Sailing in shallow waters

‘With a JET-propelled boat it is possible to sail

where the depth of water is remarkably reduced.
However, it is necessary to go through at good
speed and should it be necessary to resume
course aller a slop, lo accelerate GRADUALLY
In order to avold that the strong suction in con-
ditions of maximum draft (the boat not belng
vel in its planning asset) may draw In sand and
pebbles that might damage ths impelier.
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Controllo periodico

Dala la sua semplicitd di coslruzione, it JET
CASTOLDI non richiede molta manutenzione.
E' quindi. sufficiente:

.— Controllare il livello dell*olio pel JET (in oc-

casione della slessa verifica per it motore)
estrasndo I'asta (fig. 2): il livello deli’olio
deve essere SEMPRE sopra il segno del mi-
nimo, meglio se vicino al massimo.

— Conlroliare che all'olio non si sia mescolata
dell'acqua. Nel caso, far elfetiuare un con-

trollo ad un meccanico di un Centro dij Assi-

stenza Agtorizzalo CASTOLDI JET.

Rimessaggio Invernale

Lavare con acqua dolce it JET, togliendo even-
fuall Incroslazionl,

Ritoccare, se necessarlo, la parti sverniciate. In
questo caso, dopo aver carleggiato 1a parte sver-
niclala, dare una mano di fondo. Indi usare la
vernice di ritocco. )

Se il bordo dl entrata delle pale della girante
risullasse danneggialo (probabilmente In seguito
alla navigazlone su bassi fondali) sarA necessa-
rio ripristinarlo arrotondandolo con una lima.

Periodical check

In view of its simple construction, the CASTOL-
Dl JET does not need much of a mainlenance:
it will be enough:

— To check the oil level in the JET (whenever
there Is an occasion to check it also in the
engine) by means of the apposile dipstick
{lig. 2); the oil level must ALWAYS be above
the minimum, and had better be near the
maximum mark.

~— To :check -that there  should -be no waler
mixed wilh oil. .In case, have a chek made
by a technician of an Authorized CASTOLDI
JET SERVICE CENTER.

Winter storage

Wash the JET with soft water and remove en-
crustations, if any.

Retouch paint, il necessary, where damaged.
In this case, sandpaper the damaged part and
aply first a layer of primer, then the final paint.
il the edge of the impeller blades should result

-damaged (probably from operalion in shallow

walers) it will be necessary to round It olf with
a file. )

S/
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(fig. 17)

18

LO SCHEMA DEI COMPONENTI

3 4 5

(g me— (T

17 16 15
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Lo schema

{lig. 17).

1} Deflellore ,

2} Ingranaggio comando timonl
3} Albero comando dellellore
4) Sportelli lspezione

5) Albero comando timon]

€) Leva azionamenlo deflettore
7) Leva azionamento timonl

8) Coppla ruote dantate

9) Albero primario

10) Fiangia scatola trasmissione
11} Inneslo a denti

12) Griglia mobile

13} Corpo propulsore

14) Albero della giranle

15) Giranle

16) Mantello girante

17) Vite bloccaggio girante

18) Ugello

19) Timonl

Tabella cause e rimedi in caso
di funzionamentoe dileltoso del JET

~— Difetto di funzionamento .
I molore si avvia regolarmente, pud essere ac-
celerzlo normalmente od anchz pid de! normale,

ma lo scalo si muove lentamente o non si muo-
ve del lulio.

— Particolare Inleressats

A} JET: presa d'acqua

B) JET: girante

C) Scalo: carena

— Causa

A) La griglia & ostruita da corpi estranei.

B) La giranle & danneggiata.

C) La carena & ricoperta da vegelazione marina.

— Rimedle o riparazione

A) Azionare energicamente il comando griglia

B} Smonlare la parte terminalo del JET, sfilare
la giranle: o seconda del danno {limitalo o
no) rellificare o sostituire la girante

C) Pulire 1a carena.

A) Energelically aclion the grill

Layout

{fig. 17}.

1} Dellector

2} Rudders control gear
J} Dellector control shalt
4) Inspection pons

5} Rudders control shalt
8) Deflector conirol tever
7) Rudders contral lever
B} Gear coupling

'8) Primary shatt

10} Transmission box flange
11} Dog clutch

12} Movable grill

13} Body of unil

14) Impeller shalt

15} Impelier

16} impelier shell

17) tmpeiler retaining bolt
18) Nozzle

19) Ruddars

Table of causes and remedies In case
of uncorrect JET per{ormance

-— Fault in perlormance

Engine starts correclly, can be acceleraled hos-
tnally or even more, bul boat moves slowly or
does no! move at all.

— Part involved:

A} JET: waler inlake

B) JET: Impeller

C) HULL: bottom

-— Cause:

A} The grill is obsirucled by foreign bodies
B} The impeller is damaged

C) The bollom is fouled

-— Remedy or repalr:
control

B) Remove the terminal section of the JET,
extract the impeller: according to the da-

mage (limited or nol} repair ur replace the
Impelier

C) Clean the boltom.




CASTOLDI

La Castoldi S.r.1. si riserva il diritto di apportare,
in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali
modifiche di componenti ed accessori che ritiene
necessarie per esigenze tecniche o commerciali,
senza ritenersi impegnata ad aggiornare questa
pubblicazione.

Castoldi S.r.l. withold the right to introduce, at
any time and without previous notice, such
modifications of components and accessories as
might be deemed necessary for technical or
commercial reasons, without any obligation
to bring up-to-date this leaflet.
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CASTOLDI S.r.l. — Strada provinciale 114, n. 10
20080 Albairate — Milano — Italia
Tel.: +39 029401881
Fax.: +39 0294018850
E-mail:info@castoldijet.it
www.castoldijet.it






